

В Алтайском крае следователи-криминалисты регионального СК приняли участие в волонтерских учениях по поиску без вести пропавших людей (ФОТО, ВИДЕО)



На базе одного из лагерей отдыха Павловского района волонтеры поисковой организации «Лиза Алерт» и Центра поиска пропавших людей организовали масштабные учения с приглашением сотрудников силовых структур. Участие в данном мероприятии приняли следователи – криминалисты отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

Ни для кого не секрет, что большинство людей теряется в весенне-летний период, и для того, чтобы поиски были эффективнее, волонтеры решили в теории и на практике отработать совместные действия с привлечением кинологов, спасателей и сотрудников СК. По словам директора Центра поиска пропавших людей и координатора регионального поискового отряда

«Лиза Алерт» Андрея Мамаева, целью данного мероприятия является повышение эффективности взаимодействия между добровольческими поисковыми формированиями и государственными структурами, выработка единых методик по поиску без вести пропавших и создание единых оперативных штабов при проведении поисковых мероприятий на местности.

Занятия были организованы в нескольких секциях по «карусельной системе», в каждой из которых был свой кейс. В условиях, приближенных к реальным, инструкторы – поисковики провели для участников мастер-классы, на которых рассказали об особенностях поиска людей, показали оборудование и его применение на практике, рассказали о различных поисковых методиках. Все участники были разбиты на пять групп, каждая из которых прошла обучение. Занятия включали в себя: общий инструктаж по ведению поиска, работу с компасом и определение азимута, навыки работы с навигатором, состав рюкзака поисковой группы, работу штаба и применение радиосвязи. А затем с двумя большими группами обучающихся поочередно провели обширные лекции руководители краевого Центра поиска пропавших людей.

По словам руководителя отдела криминалистики следственного управления СК России по Алтайскому краю Константина Ротштейна, данные межведомственные учения позволяют более тесно познакомиться с работой поисковых отрядов, их навыками и методиками для дальнейшего сотрудничества в поисках без вести пропавших людей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения





12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1791367>